



## **В Приозерском районе Ленинградской области задержан местный житель, который подозревается в совершении умышленного причинения тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего**

29 августа 2012 года из подъезда одного из жилых домов, расположенных на улице Ленина г.Приозерска Ленинградской области с серьезной колото-резаной раной бедра был госпитализирован 37-летний мужчина, впоследствии скончавшийся в больнице.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области было возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 [ст. 111 УК РФ](#) (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

В результате проведения следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, по подозрению в совершении данного преступления задержан 38-летний Алексей Бахвалов, ранее неоднократно привлекавшийся к уголовной ответственности.

По версии следствия, 29 августа 2012 года 37-летний мужчина познакомился с молодой женщиной, которая пригласила его в гости. В квартире, расположенной по вышеуказанному адресу, также находился Бахвалов. На пороге квартиры между мужчинами произошел конфликт, в ходе которого Бахвалов нанес потерпевшему удар ножом в область бедра. От полученных телесных повреждений мужчина скончался при его последующей госпитализации. Мотивы совершенного преступления устанавливаются.

В настоящее время Бахвалов задержан, решается вопрос об избрании ему меры пресечения и предъявлении обвинения.

31 Августа 2012

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/756360>



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ленинградской области

---